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Anfrage geméB § 30 GO zum Feuerwehrstandort SteinstraBBe; CDU-Fraktion vom 03.09.13;
Drucksache-Nr. ANF/1734/2013

Sehr geehrter Herr Roth,
Bezug nehmend auf o. g. Anfrage erlaube ich mir, lhre Fragen zu beantworten.

Frage:
Wann kann mit einer Beantwortung der Fragen gerechnet werden?

Antwort:
Mit der Beantwortung kann im Laufe des Oktobers gerechnet werden.

Zusatzfrage:
Welche Grinde gibt es fir die Verzégerung der Bearbeitung dieses Antrages?

Antwort:

Die Beantwortung des Berichtsantrages gestaltet sich sehr aufwendig, da einerseits die
Thematik sehr vielschichtig ist und andererseits unterschiedlichste Amter befasst werden
mussen. Wir arbeiten jedoch intensiv daran, dass die Antwort zu o. g. Zeitpunkt fertig
gestellt wird.

Mit freundlichen GriiBen
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